Ich zeichne mal schnell den Biirgersteig:

Gravuren in eine Ebene, den Ausschnitt in eine andere — bei der 2mm Platte fir die Arcade sind es 2

Ausschnittlinien die erste geht durch die zweite beinhaltet Anbindungen. Hier wird die durchgehende

Linie gleich ausgeschaltet da nur 0,5mm Material verwendet wird.
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Der Drucker ist auf den Ausgang File: gelegt und erzeugt damit Dateien. Diese aber direkt in WinPC
offnen geht nicht:



Fehler
HPGL-Syntaxfehler : PU

BoCNC 6ffnet das File und zeigt das ich mich noch nicht dazu
durchringen konnte den Mehrwert in Form von 175€
anzuerkennen.

Diese Vektoren lassen sich aber leicht l6schen.

Nach wenigen Klicks sieht das dann so aus:
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PUST12 3828

PD5656 3884 5712,3940,5772,3884 57123828

PUSTT2. 3772

PD5712.3828, 5772,3884 5828,3828,5772.3772;

PUS828 3340
PD5772.3996.5712,3940,5772,3884,5828.3940,5884 3884 _5828.3828;
PUS7T2. 3996

PD5712.3940.5656.3996,5600,3940.5544 3996

PUS884 3772

PD5340. 3772 .5240.3884 58843884

PUSE00.3340;

PD5544 3884 5488 3884 5488 3996,

PLUS544 3884,

PD5600 3828 5656, 3884 5600,3940 5656,3996. 5712 3940 5656, 3884
PUS828. 3940

FPLUSAES 3884,

PD5488.3772.5544 3772,.5600,3828.5656.3772.5712.3828;
PUS544 3772
PD5600.3716.5656.3772,5712,.3716.5772.3772;
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PD5828 3488 5772.3544 5712,3488,5656,3544 5712 .3600.5772.3544 5828,3600.5884 3544 5340.3544 59403660,

PUS544.3544;
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In: IN:PUVS38;
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P
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|| PD:

PU;

PAS944 4172;
PD:
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PAG112. 4116;
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PABTIZ 4228,
PAG172.4284;
PAB228 4228;
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PAG056.4396.
PAG112,4340;
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Und das versteht nun auch WinPC, allerdings sind die Werkzeuge noch willkirlich zugeordnet und
zwar jeder Bildebene in LibreCad ein anderes Werkzeug. Bei der ,neuen’ Arcadenmauer hatte ich die
Gravuren fiir Langs- und Querrillen in eigene Ebene gelegt, dadurch wurden erst die Querrillen und
dann die Langsrillen gearbeitet und das in optimierter Reihenfolge — muss wohl an dem Treiber
liegen.
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————— ———— — Ein kurzer Griff zum Editor und eine Anpassung der SP-

Bl ele| =65 s/ = & Wertehelfenda weiter. Eigentlich Schénheitsfehler, bei
1234 @7 89310 x| 0 ¢ & «| ¢ denersten Versuchen war mir egal welches Werkzeug

WinPC wollte, aber es ist aussagekraftiger wenn das

richtige Werkzeug verlangt wird.
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Hier wird also SP6 in SP4 gedandert, das ist bei mir der

XXX
Y

%
&5

5 >
Gravierstichel und SP5 in SP3 das ist der 1Imm Fraser und

beim nachsten laden:

Datei Fahren Parameter Sonderfunktionen Hilfe
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Bezeichnung Faibe aktiv
1 | pwras || || P
2 |pmras || || P
1007 3 | [imrase | 0 ||
4 | [Forae | W || ®
5 | [Bmrae || || F
6 |[mrme ||l || F
7 | [powmree || || P
8 | [wekeewass | Il | F
. 9 | eimms || || P
10 | Woeo || || F
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Nun wird das Werkzeug eingestellt (iber die Parameter Geschwindigkeit:

IrParznﬂeter u‘
Geschwindigkeiten |  Signale/Zeiten | Maschine | Makie |  Meldungen
Werkzeuge |  Datenfomat |  Koordinaten |  Sonsige |  Schnitstellen

~V-Einstechen | [ V¥orschub—— [ V-Ausziehen | [ Bremsdiff |

1 | [5m0 500 [“i000 [30 vorschsb
2 | [soo — 500 1000 [30°

3 [2m [“1000 [—1000 [30°

4  [swo [C2000 [—7000 [30

5 | [s00 500 [—1000 [30

6 | [s00 500 [—1000 [30 Farben |
7 | [so00 [s00 [Ci000 [30 Geschw.

8 | 500 500 [—1000 [30 T{
9 [ s00 __500 [—10.00 [30°

10 | [s0o0 500 [—10.00 [30 Wechsle

v OK X Abbruch | & Sichem... |

Sowie Malle:

Parameter
Geschwindigkeiten |  Signale/Zeiten | Maschine | Makie |  Meldungen
Werkzeuge |  Datenfomat |  Koordinaten | Sonstige |  Schnitstellen

~Einstechtiefe | Wiederholung Z-Zustellung—

1 |_‘I—Dﬂ l__ﬂ 000 Werkzeug MaBe
2 | oo [0 —0.00
3 | [om [0 _1.00
A=l R
5 __1.00 [0 ~0.00
6 [ 100 [0 [_o.00 Farben |
7 | [0 [0 _0.00 Geschw. |
8 | [ioo [0 [—o00 e |
9 —1.00 [0 — 000
w | Ce || [ 5 _ Wechse |




Und 2 Werkzeugwechsel spater:

Hat die Nachbereitung etwas zu tuen.....



